



20 ноября – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ РЕБЕНКА

20 ноября 1959 года Генеральная Ассамблея ООН приняла Декларацию прав ребенка. Конечная цель документа – «обеспечить детям счастливое детство».

20 ноября 1989 года была принята Конвенция о правах ребенка, обязавшая каждую страну заботиться о счастливом детстве своих несовершеннолетних граждан.

Мальчики
4760



Девочки
4486

Появилось на свет
младенцев

9246

Двойни
136

В браке
7587



17479.7

Детские
оздоровительные
лагеря

329

Единовременное пособие
при рождении ребенка¹⁾, рублей

Ежемесячное пособие на период отпуска по
уходу за ребенком до достижения им
возраста полутора лет¹⁾, рублей

3277.5

по уходу за первым ребенком

по уходу за вторым и
последующими детьми

6554.9

